
MANUAL DE INSTALACIÓN PN008081 PARRILLA BMW  F900GS

NOTA:

HERRAMIENTAS:

Haxagonal #8
Llave boca fija #13, #17
Rache y Llave torx 55

No apriete los tornillos hasta que no estén completamente alineadas las 
Perforaciones con respecto a los puntos de sujeción indicados.

Antes de realizar la instalación, verifique todo el manual e identifique que
las partes y las piezas estén completas. 

PRODUCTO INSTALADO

EL KIT CONTIENE: INSTALACIÓN:

1 Retire el asiento de la moto como se indica en la imagen.

Parrilla

CANTIDAD: 1 CANTIDAD: 1 CANTIDAD: 1

Platina sujeción
 parrilla

CANTIDAD: 1

Tornillo avellanado
 M8 x 20 

CANTIDAD: 4

P1 P2 P3 P4 T1

Tuerca seguridad
M8

CANTIDAD: 6

TCA1

Arandela caucho

CANTIDAD: 4

B1

CANTIDAD: 2

Tornillo bristol
 button M8 x 20 

T3

CANTIDAD: 2

Tornillo bristol
 button M8 x 16 

T2

Platina lateral 
derecha

Platina lateral 
izquierda

Arandela M8

CANTIDAD: 4

B2

T2

P4

B2

T3

TCA1

T1
P2

P1

Tornillo original moto

B1

P2



MANUAL DE INSTALACIÓN PN008081 PARRILLA BMW  F900GS

2 Retire la tapa trasera y ubique los 2 puntos de sujeción.

En los dos puntos de sujeción ensamblar la platina de sujeción 
de la parrilla P4 con los tornillos T3. 3

Ensamble la platina lateral derecha P2 con los tornillos T2, la 
tuerca de seguridad TCA1 y los tornillos originales de la moto 
como se indica enm la imagen.5

4 Vuelva a ensamblar la tapa trasera.

6 Ensamble la platina lateral izquierda  P3 con los tornillos 
T2, la tuerca de seguridad TCA1 y los tornillos originales 
de la moto como se indica enm la imagen.



POSIBLES POSICIONES DE LA PARRILLA:7 Ensamblle la parrilla P1 en la platina lateral derecha P2 y platina 
lateral izquierda P3, con los tornillos T1 ,  las arandelas plasticas 
B1, arandela B2 y tuerca de seguridad TCA1.

Posición 1: Recomendado para Maleta vertical Drybag

Posición 2:  Recomendado para maleta rigida

Posición 3:  Recomendado para maleta horizontal tipo Drybag

Vista lateral del orden en el que se deben ensamblar los elementos 
de sujecion y las diferentes partes de la parrilla. 

NOTA:
Verificar que la parrilla queda a la misma distancia en 

ambos lados.

MANUAL DE INSTALACIÓN PN008081

T1

P1
B1

P2/P3

B2

TCA1

= =

PARRILLA BMW  F900GS


